

Prefeitura Municipal de Uauá

Termo Aditivo

ERRATA AO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 072/2021

A Prefeitura Municipal de Uauá-BA, por meio do presidente da COPEL, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2021, que tem por objeto o fornecimento de kits de alimentação escolar a serem distribuídos para os alunos rede pública de ensino do município de Uauá/BA, torna pública e oficializa a presente "**ERRATA**" ao Extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 072/2021, publicado no Diário Oficial do Município | Ano IX - Edição nº 01457| na edição de quinta-feira, 20 de maio de 2021, conforme disposições a seguir alinhavadas:

1 - Onde se lê:

"**OBJETO:** Acréscimo de 20% (vinte por cento) sobre o LOTE I – KIT SEM RESTRIÇÕES".

Leia-se:

"**OBJETO:** Acréscimo de 20,70% (vinte vírgula setenta por cento) sobre os LOTES I – KIT SEM RESTRIÇÕES e II – KIT SEM RESTRIÇÕES (COTA RESERVADA)".

2 - Onde se lê:

"**VALOR GLOBAL** – R\$ 273.877,62 (Duzentos e setenta e três mil, oitocentos e setenta e sete reais e sessenta e dois centavos)".

Leia-se:

"**VALOR GLOBAL** – R\$ 284.676,52 (Duzentos e oitenta e quatro mil, seiscentos e setenta e seis reais e cinquenta e dois centavos)".

Uauá-BA, 07 de junho de 2021.

Pedro Morais Ribeiro

Presidente da COPEL